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Seaftó,n: Presidencia.

tlo. de Oficb: HCEG/D0U/2DO/@CI lr2l}O2z
Asu¡tb: Se Convoca a Sesión Ordinaria.

Chilpanc¡ngo de los Bravo, Guerrero, a 2l de Nov¡embre & ZOZZ.

DIP. MARCO TULIO SÁÍ{CHEZ AIARCóT{
SECRETARIO DE Iá COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL
PRESENTE

Con fundamento en lo dispuesto por los artbulos 174, lli, ll7 fracción l,
L79, Lü4 y 196 de la Ley orgánica del poder Legislativo del Estado de Gueneo
Número 231, rE permito convocarlo a usted, a la so<ta sesión ordinaria de la

comisión de Protecclón civil, misma que tendrá verif¡cativo el día mié¡cotes 23
de noviembre del año en cun¡o, en punto de las O9:OO horag en la Sala de

Juntas del "Grupo Parlamentario del partido de la Revolución Democráüca",

ubicada en el segundo piso de este H. congreso del Estado, por lo que se adJunta

a la presente, proyecto de orden del día.

Esperando contar con su as¡stencia, le envío un cordial saludo.

P9D[n rEslsrrftv0
DIP. PATR¡CIA

DOROTEO CATDTP

NTA}IENTE

o t,

DOROTEO CALDE
PRESIDEilTA DE tA CO]tIISIóil DE PR,OTECCIÓN CIUL

C.c.p.- El A¡dr¡vo
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Secckln: Presidencia.

l{o. de oflcb: HCEG/LXIII/2DO/q.I ,jZtZ022

Asunb: Se C¡nvoca a Sesión Ordinaria.

Chilpancingo de los Bra\¡o, Gr.rerrero, a 21 de Noviembre de 2022.

DIP. HAÚA FLORES MALDOTIADO
VOCAL DE I.A COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL
PRESENTE

Con fundamento en lo dispuesto por los articulos 174, l7S, LTt fracción l,
t79, lU y 196 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guenero

Número 231, me pe¡mlto convocarla a usted, a la Sexta Seslón Ordinaria de la

Comisión de Protección Civll, misma que tendrá \€rificat¡vo el día miércoles 23

de noviemb¡e del año en cur!¡o, en punb de las 09:OO horas, en la Sah de

Juntas del "Grupo Parlamentario del Partido de la Revolución Democrática,,,

ubicada en el segundo piso de este H. Congreso del Estado, por lo que se adjunta

a la presente, proyecto de orden del día.

Esperando contar con su as¡stenc¡a, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE 6;iI mDEnlE¡r§,rnt
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otp. ,rAÁ{q FI.ORES

DIP. PATRICIA DOROTEO CALDE
PRESIDENTA DE tA COMISTóX OT PROTECCIóil CryIL

DIP. ?AiRiC

C.c.p.- El Arúivo
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Secciúr: Presidencia.

tlo. de Oñcb: HCEG/LXII/2DO/@C/ Lt2l2O22

Asu¡rb: Se Convoca a Sesión Ord¡naria.

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, a 21 de Noviembre & 2022.

DIP. HILDA,EÍ{IIIFER Ptof{cE iiEf{DozA
VOCAL DE I¡ COMISIÓN DE PROTECCIÓN CfvIL
PRESENTE

con fundamento en ro dispuesto por ros artícuros r74, rrs, rrr fracción r,
179' 184 y 196 de la Ley orgánica del poder Legis¡ativo del Estado de Guenero
Número 231, me permito convocarla a usted, a h sexta sesión ord¡naria de la
comisión de Protección civir, misma que tendrá verificativo er dra miérores 23
de noviembre der año en cunso, en punb de tas o9:oo horaq en ra sara de
Juntas del "Grupo parlamentario del partido de la Revolución Democrática,,
ubicada en er segundo piso de este H. congreso crer Estado, por ro que se adjunta
a la presente, proyecto de orden del día.

Esperando contar con su asistencia, le envío un cordial saludo.

a¡55¡OEMA

NTAMET{TE

ETIBIIJ
21 Nov 2022 i

ImtCB tE&fS$i¡:iii
UP. PAIR,C'A

DOROiEO CATDR DIP, HILDA JENNIFER PCNCE ME} i' .: I

DIP.
PRESIDENTA DE IA COMISIóN

C.c.p.- El Archivo.
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§eeión: Pres¡dencia.

tlo. de Oficb: HCEG/LXIIr/2DO/C¡q/ n2/2022
Asunto: Se Convoca a Sesión Ord¡naria.

Chilpancingo de los Bravo, Guenero, a 2l de Novhmbre de 2022.

DrP. NORA yANEt( VELÁZQUEZ ilARTÍI{EZ
VOCAL DE I-A COMISIóN DE PROTECCIÓN CIVIL
PRESENTE

con fundamento en ro drspuesto por ros artícuros tr4, !rs, rv fracciónr,
779, Lu y 196 de la Ley orgánha del poder l€gHativo del Estado de Guenero
Número 231, me permito convocarra a usted, a ra sexta sesión ordinaria de ra

comisión de Protección civil, misma que tendrá veriflcativo el dla mié¡cobs al
de noviembre del año en cunso, en punb de r¡¡s o9:00 horas, en ra sara de
Juntas del "Grupo parlamentario del partido de la Revoludón Democráüca",

ubk¡da en el segundo p¡so de este H. congreso der Estado, por ro que se adjunta
a la presente, proyecto de orden del día,

Esperando contar con su asistencia, le envío un cordial saludo.

TA}IENTE

DIP. PAÍRICI d:a
DQRCTEO CAL

DOROTEO CALDE
PR.ESIDENTA DE I.A CO}IISIóil O¡ PNOMCCIóil CryII

C.c.p.- E A¡Etivo.
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